Trung tim Luyén thi Amax — 39 LK 6A Lang Viét Kiéu Chau Au

PE KHAO SAT CHAT LUQONG PAU NAM HOQC
Mon Toan : Lép S 1én 16p 6
Pésh 1
Bai 1: (2 diém) Dit tinh rdi tinh

a) 24558 +7,492  b) 12,75x38 ) 2,49-0,8745  d) 20,83:3,6

Bai 2: (2 diém) Tim x biét:

a) x + 3/10=7/10;

b) x—1/6=2/3;

c) x x 3/8=1/16;

d) 14/25: x = 7/50.

Bai 3: (2 diém) Mot 6 16 di tir A dén B v6i van tdc 45 km/h. Cung lac d6 mot xe may di
tir B dén A véi van téc 30 km/h. Sau 4 gior 30 phut thi hai xe gap nhau.

a) Tinh quang duong AB.
b) Chd giip nhau cua hai xe cach B bao nhiéu km?

Bai 4: (2.5 diém) Chu vi thira dat hinh chit nhat 13 400 m, chiéu dai gép 3 1an chiéu rong.
Nguoi ta trong cdy an qua hét 4/5 dién tich thua dat d6. Hoi dién tich thira dat
con lai 1a bao nhiéu?

Bai 5: (0,75 diém) Tinh tongsau: A= 1+3+5+7+9+...+2017+2019

Bai 6: (0,75 diém) Tim 4 s6 ty nhién lién tiép c6 tich 1a 3024
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